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STIETET 2000



                                                                    
                                                                  STYREMØTE 04.2012
                                                                   Møtetidspunkt; 13.10.12 kl. 15.00 på Kroa
Møtedeltagere: Jimmy Quist, Else Thorstensen, Madeleine Ommedal,

Elisabeth Schultz-Persen, Kine Sørli, Robert Libjå., Anne Cathrine Menne
Forfall: Harald Wiktil, Anita Johansen
Referent: Kine Sørli
         Referat forrige styremøte ble godkjent.
Drift
Økonomi
Per dags dato ligger vi godt an i forhold til årets budsjett. Vi har arrangert stevner som har gått i pluss, samt godt med salg i kroa. Salg i kroa har hittil gitt et overskudd på 30 000,-. Det mangler noen innbetalinger på startavgifter hvor personer har fått faktura. Kine S og Kine M skal gå gjennom og se om de listene er ajourført.
Selv om vi har gjort en del forbedringer med tanke på underlagene i ridehallene og nedbetaling på avdrag, vil klubben gå med et overskudd på ca 40 000,-. 
Ved neste styremøte ønsker styret, sammen med Leif Lihaug, å se på neste års budsjett.
Sport  
Sprang og dressur
Treningene går som før. Ragni Hammer og Silje Bjørnvik underviser fortsatt i dressur. I tillegg kommer Jannie Nichum den 10.-11. november. I sprang har Silje undervisning, samt Thea Menne som har et par grupper på onsdager. I tillegg har Stine Frengen også spurt om tid for å ha treninger. Kine S skal lage en oversikt over når hallene er opptatt til trening.

Selv om vi har mange trenere, mangler vi likevel et tilbud til de rytterne på et høyere nivå. Per dags dato har disse trenere utenfor stallen. Det ble derfor diskutert om disse rytterne skal få en ”gulrot” av klubben i form av støtte til eventuelle kretstreninger. Dette er en sak vi må følge opp videre.

Stevner
Siden sist møte har klubben arrangert to stevner. Et stevne i sprang og et i dressur. Begge stevnene hadde mange startende og gikk i pluss. Sprangstevnet kjørte med lave hesteklasser den ene dagen, noe som var en suksess med blant annet over 40 startende i 80 cm.

Vi har nå to stevner igjen, en i hver gren. Dette vil også være klubbmesterskap med lille- og storetur, samt ponni-KM. Kine M har ordnet med sponsor, Hööks, som sponser dekken, schabracker og stiller med gavekort.

Kine M har også satt opp forslag til terminliste 2013. Det vil totalt bli seks stevner i sprang og fem i dressur. Klubben vil også søke om å ha KM-lag i dressur og KM-individuelt i sprang.
Oppdatering hjemmeside
Hjemmesiden vår trenger en oppussing slik at den blir mer 2012-preget. Else sjekker ut hvilke muligheter vi har. Kine S tar mer ansvar for å følge opp siden vår på Facebook.

Organisasjonsstruktur

Det ønskes et større skille mellom Bruråk Hestesportsklubb og BHSK Drift AS. Klubben eier fortsatt 100 % av alle aksjene i BHSK Drift AS, men det er et mål at AS’et skal bli mer selvgående og kun være en undergruppe av klubben. I Brønnøysund Registret står styret i BHSK Drift AS registrert på personer som ikke lengre er aktive i klubben. Det ble derfor vedtatt å fornye dette styret.
Vedtak

Følgende personer velges inn som nytt driftstyre i BHSK Drift AS:

Leder: Anne Cathrine Menne

Nestleder: Robert Libjå

Styremedlem: Jimmy Quist

Vara: Else Marit Thorstensen

Kine M. melder i fra om dette til Brønnøysund Registret.
Vedlikehold baner
Ridebanene våre trenger kontinuerlig vedlikehold og vi trenger flere personer som kan slådde disse. Madeleine tar ansvar og setter sammen et ”baneteam” og sørger for at disse får riktig opplæring. Dette teamet bør også se på hvilket utstyr vi trenger for å kunne vedlikeholde banene.

Utleie av stall i ridehallen

Siden Trondheim Hestesport har sagt opp leieavtalen, ble det i forkant av dette styremøtet avholdt et særmøte for å bestemme hva som skulle skje med stallen i ridehallen. Der ble det bestemt at klubben skal selv drifte stallen på samme måte som resten av senteret. Minimum seks bokser skal leies ut og resten skal være stevnebokser. Avgjørelsen ble tatt på generelt grunnlag og fokuset har vært på om vi skal leie ut eller ikke. Det er også dette alternativet som er mest lønnsomt for klubben.
Men dette krever at klubben ansetter en ekstra person til stallarbeidet. Dette vil driftstyret ta seg av.

Informasjonsflyt
Det kommer inn mengder av informasjon inn til klubben og mye av denne informasjonen når ikke ut til medlemmene. Det ble derfor bestemt at sekretæren skal føre postlister over det som kommer inn og sende aktuell informasjon til medlemmene. Kine S tar ansvar for dette og får samtidig laget mail-lister til alle medlemmene
Under dette punktet ble det tatt opp at styret ønsker mer tilbakemelding på det som blir sendt ut innad i styret. Det som sendes ut, blir som oftest sendt ut med tanke på å få tilbakemelding. Det er derfor viktig at alle kommer med sine synspunkt på det som blir tatt opp.
Sponsorplan 2013

Jimmy har laget en liste over bedrifter/personer som kan være aktuelle sponsorer til klubben. Dette er virksomheter som vi hestefolk benytter oss av, slik at vi har et gjensidig avhengighetsforhold til hverandre. Jimmy og Kine M tar et overordnet ansvar for å utarbeide en sponsorplan til 2013. Bakgrunnen for å skaffe sponsorer er at vi forhåpentligvis skal arrangere to kretsmesterskap og i den forbindelse har behov for å utvide utebanen vår. 
Kine M. har også snakket med Hööks som vil bli vår generalsponsor for 2013 når det gjelder stevner. Det vil si at gavekort og premier vil komme derfra. 

Økonomiansvarlig 2013

Saken utsettes til neste styremøte.

Søknader/tilskudd

Jimmy og Else tar ansvar for å søke på NRYF søknad om tilskudd til innkjøp av utstyr.

Eventuelt

Brøyting: Robert tar kontakt med aktuelle personer som kan brøyte om natta/morgen slik at de som slipper ut hestene kommer seg fram uten at det går på helsa løs. I tillegg vil Robert kunne brøyte ordentlig på ettermiddag/kveld.

Skrittemaskin: Ettersom skrittemaskinen til Trondheim Hestesport ble solgt, har klubben eventuelt behov for en ny. Kine M har funnet et tilbud som vil lønne seg fra første hest. Dette vil drøftes mer når neste års budsjett skal settes opp.
Møtet ble hevet 18.20
Neste møte berammes til: 24. november 2012.
Jimmy Quist







Kine Sørli

Leder








Referent

Bruråk Hestesportsklubb, Bruråk Gård, N-7039 Trondheim

Org.nr. 987.332.573  -  Bankgiro 4358.14.22114  -  Klubbnr. NIF 160 10 369

Tlf. +47957 97 767  -  www.brurak.net  -  admin@brurak.net


